

**Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek**

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – **Město Milevsko, Nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko 1, IČ: 00249831** – Vám dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, zasílám vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k zadávacímu řízení s názvem „**V 00768 – Rozvoj služeb eGovernmentu města Milevska**“, zadávanému v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

**Dotaz č. 1**

Chápe uchazeč správně, že náklady spojené s integrací na spisovou službu e-Spis dle požadavku zadávací dokumentace má uchazeč zahrnout do své nabídkové ceny a to vč. podpory a součinnosti pro realizaci rozhraní ?

**Odpověď:**

*Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci, resp. v příloze č. 1 smlouvy o dílo (technické a věcné specifikaci), zadavatel po účastnících v rámci zadávacích podmínek požaduje, aby své technické řešení na své straně připravili tak, aby se na systém spisové služby, který zadavatel používá, byli schopni připojit. V rámci vyšší právní jistoty však raději explicitně uvádíme, že náklady na tuto integraci, vzniklé na straně vybraného dodavatele, zahrne každý účastník do své nabídkové ceny. Náklady na integraci, vzniklé na straně dodavatele stávající spisové služby, pak nese zadavatel, který v rámci poskytnutí součinnosti jakémukoliv vybranému dodavateli smluvně zajistí napojení u stávajícího dodavatele a zajistí k tomuto napojení i potřebné licence včetně jejich úhrad, a to v rozsahu nutném pro řešení vítězného účastníka.*

**Dotaz č. 2**

Chápe uchazeč správně, že náklady spojené s integrací na stávajícím ekonomickým informačním systémem zadavatele (Ginis, především moduly DDP) dle požadavku zadávací dokumentace zajistí zadavatel součinnost a jejich náklady v technicky odůvodněném a nezbytném rozsahu uhradí.

**Odpověď:**

*Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci, resp. v příloze č. 1 smlouvy o dílo (technické a věcné specifikaci), zadavatel po účastnících v rámci zadávacích podmínek požaduje, aby své technické řešení na své straně připravili tak, aby se na stávající ekonomický informační systém zadavatele (Ginis, především moduly DDP), byli schopni připojit. V rámci vyšší právní jistoty však raději explicitně uvádíme, že náklady na tuto integraci, vzniklé na straně vybraného dodavatele, zahrne každý účastník do své nabídkové ceny. Náklady na integraci, vzniklé na straně dodavatele stávajícího ekonomického informačního systému, pak nese zadavatel, který v rámci poskytnutí součinnosti jakémukoliv vybranému dodavateli smluvně zajistí napojení u stávajícího dodavatele a zajistí k tomuto napojení i potřebné licence včetně jejich úhrad, a to v rozsahu nutném pro řešení vítězného účastníka.*

**Dotaz č. 3.**

Dobry den, v navrhu kupni smlouvy pro cast 2 (1\_ZD\_Milevsko eGOV\_Příloha 4 KS) je na strane 12 u spefikace pro databazový system, požadavek -minimální počet požadovaných jader je 2. Z licencnich

podmínek pro MS SQL ( který splňuje zadání) je ale minimum, pro nasazení při licencování na jádro, porizení licenci pro 4 jádra.

**Odpověď:**

*Požadavek na počet požadovaných jader je stanoven jako minimální. Každý dodavatel tak musí dodat databázový software v souladu s licenčními podmínkami tak, aby byl systém provozovatelný (tj. pokud konkrétní dodavatelem nabízený produkt vyžaduje 4 jádra, je nutné jej takto nabídnout).*

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na e-mailu [verejnezakazky@sklegal.cz](mailto:verejnezakazky@sklegal.cz) příp. na tel. čísle +420 605 217 844.

S pozdravem,



**Mgr. Nikola Paříková**

Advokátní koncipient

**steska || kavřík**

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ

Vídeňská 228/7, 639 00 Brno, IČ: 03045315

+420 605 217 844

[parikova@sklegal.cz](mailto:parikova@sklegal.cz)